
A Harry Potter-Wszystkie części

Łatwy test z Harrego Pottera ze wszystkich części.

Poziom trudności: Średni

1. Czym uczniowie dojeżdżali do Hogwartu ?

A - Autobusem

B - Pociągiem

C - Na miotłach

D - Statkiem

2. Na pierwszym roku Severus Snape uczył :

A - Eliksirów

B - Transmutacji

C - Obrony przed czarną magią

D - zielarstwa

3. Potworem w komnacie tajemnic był :

A - Olbrzymi szczur

B - Smok

C - Wielki pająk

D - Bazyliszek

4. W notatce , której znalazła Hermiona pisało że bazyliszek zabija spojrzeniem .Dlaczego

poszkodowani przez bazyliszka nie zostali zabici ?

A - Ponieważ mieli szczęście

B - Ponieważ widzlieli tylko odbicie bazyliszka

C - Ponieważ bazyliszek nie chciał od razu ich zabic

D - Ponieważ Tom nie pozwolił bazyliszkowi zabija uczniów.

5. Syriusz Black był dla Harrego :

A - Bratem

B - Kuzynem

C - Wrogiem

D - Ojcem chrzestnym

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. Syriusz uciekł z więzienia dla czarodziejów nazywanym :

A - Hogwartem

B - Azkabanem

C - Poprostu więzieniem

D - Dormitorium

7. Na czym polegało trzecie zadanie turnieju trójmagicznego ??

A - Na zdobyciu złotego jajka

B - O znalezienie pucharu w labiryncie

C - O znalezieniu w jeziorze cennej rzeczy

D - Na poskramianiu smoków

8. Kogo z Hogwartu wylosowała czara ognia ?

A - Harrego Pottera

B - Hermione Granger

C - Freda Weasleya

D - Cedrika Diggorego

9. Kto zabił Syriusza ?

A - Jego brat

B - Jego kuzynka

C - Voldemort

D - Jeden ze śmierciożerców

10. Kto był Księciem Półkrwi ?

A - Severus Snape

B - Albus Dumbledore

C - Syriusz Black

D - Lord Voldemort

11. Który horkluks został zniszczony jako pierwszy?

A - Nagini

B - Pierścień
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C - Pamiętnik

D - Naszyjnik

12. Który horkluks został zniszczony ostatni ?

A - Naszyjnik

B - Pierścień

C - Pamiętnik

D - Nagini

13. Sectusempra powoduje :

A - Zamrożenie

B - Wytrącenie różdżki

C - Powstanie głębokich ran.

D - ból

14. Zaklęcia niewybaczalne to :

A - Crucio,Avada Kedavra,Sectusempra

B - Imperio,Avada Kedavra,Experiallmus

C - Avada Kedavra,Crucio,Imperio

D - Avada Kedavra,accio,lumos

15. Tom Riddle to inaczej :

A - Lord Voldemort

B - Ron Weasly

C - Barty Crouch

D - Cedrik Diggory

16. Nagini to

A - wąż Voldemorta

B - kobra

C - Grzechotnik

D - Niewolnica Voldemorta
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A Harry Potter-Wszystkie części

Łatwy test z Harrego Pottera ze wszystkich części.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. B

5. D

6. B

7. B

8. A, D,

9. B

10. A

11. C

12. D

13. C

14. C

15. A

16. A
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